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Student’s feedback on Curriculum 
 

 

 

 

 

 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

It indicates that 85% to 100% of the syllabus was covered for the majority (58%) of the 

class, while 31% reported 70% to 84% syllabus coverage. The remaining categories 

show minimal representation, with only 10% reporting coverage below 70%. 

2. The curriculum is updated and meets the needs of the job market. 

shows that 64% of respondents rate the curriculum as either "Very Good" (32%) or 

"Good" (32%) in meeting job market needs. Meanwhile, 20% rate it as "Excellent," 

with 10% considering it "Fair" and only 6% rating it as "Poor." 

 

 

 



Student’s feedback on Teaching Learning 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

3. How well did the teachers prepare for the classes? 

It reveals that 72% of respondents rated teacher preparation as "Satisfactory," while 

19% rated it as "Exceptional." A small proportion rated it poorly, with 6% marking 

"Poorly" or "Indifferently". 

 

4. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 

programme outcomes. 



It shows that 44% of students say their teachers "usually" inform them about expected 

competencies, course outcomes, and program outcomes, while 25% say 

"occasionally/sometimes." 

 

5. How well were the teachers able to communicate? 

It shows that 47% of students say their teachers are “sometimes effective” at 

communicating, while 31% say they are “always effective.”  

 

6. The teacher’s overall approach to teaching can best be described as 

It shows that 43% of students say their teachers have a “very good” overall approach to 

teaching, while 28% say it is “good.” 

 

7. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, 

etc. while teaching. 

It shows that 54% of students say their teachers use ICT tools (like LCD projectors and 

multimedia) "above 90%" of the time while teaching. 

 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, 

social and emotional growth. 

It shows that 37% of students say the teaching and mentoring process at their institution 

facilitates their cognitive, social, and emotional growth “very well.” 31% say it does so 

“moderately.” 

 

9. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, 

participative learning and problem-solving methodologies for enhancing learning 

experiences 

It shows that 43% of students say their teachers use student-centered methods (like 

experiential learning, participative learning, and problem-solving methodologies) 

“moderately” to enhance learning experiences. 27% say they use them “to a great 

extent.” 

 

10. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

It shows that 48% of students say their teachers "usually" illustrate concepts through 

examples and applications, while 31% say they do so "every time." 

 

11. Conduction of bridge course by the teachers 

It shows that 38% of students say their teachers conduct bridge courses “very well.” 

29% say they conduct them “moderately.” Only 20% say they conduct them 

“significantly”. 

 

12. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

It shows that 45% of students say the overall quality of the teaching-learning process 

in their institute is "very good." 26% say it is "good.", 23% say it is "excellent". 

 

13. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

It shows that 33% of students say their teachers "usually" are able to identify their 

weaknesses and help them overcome them, while 30% say they do so 

"occasionally/sometimes." , 17% say their teachers do so "every time". 



 

14. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level 

of challenges. 

It shows that 37% of students say their teachers "reasonably" identify their strengths 

and encourage them with the right level of challenges, while 25% say they do so 

"partially.", 19% say their teachers do so "fully," and 11% say their teachers do so 

"slightly" 

 

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 

continuous quality improvement of the teaching learning process. 

It shows that 37% of students say their institution makes "very good" efforts to engage 

students in the monitoring, review, and continuous quality improvement of the 

teaching-learning process. 32% say the efforts are "good.", 22% say the efforts are 

"excellent," and 6% say the efforts are "neutral," 

 

 

16. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 

It shows that 38% of students say their mentor "usually" does a necessary follow-up 

with an assigned task. 26% say they do so "every time.", 22% say their mentors do so 

"occasionally/sometimes," 10% say their mentors do so "rarely," 

 

 

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
It shows that 43% of students say their institution provides "very good" opportunities 

to learn and grow. 23% say the opportunities are "good." Only 25% say the 

opportunities are "excellent," and 6% say the opportunities are "neutral,". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Student’s feedback on placement/internship opportunities 
 

 

 

18. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field 

visit opportunities for students. 

It shows that 35% of students say their institution takes "often" active interest in 

promoting internship, student exchange, and field visit opportunities for students. 26% 

say they do so "sometimes." 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Student’s feedback on Resources 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

19. Online access to the e-books and e-journals 

It illustrates student feedback on online access to e-books and e-journals. A majority of 

students (87%) rated the access as either "Excellent", "Very good", or "Good", 

indicating a positive perception of the institution's resources in this area. 

20. Classroom infrastructure. 

The classroom infrastructure received predominantly positive feedback, with 69% 

rating it as "Excellent" or "Very Good." Only 7% found it "Average," and 1% rated it 

as "Below Average," indicating overall satisfaction. 

21. Library facilities 

The library facilities received highly positive feedback, with 75% rating them as 

"Excellent" or "Very Good." Only 5% found them "Average," and 1% rated them as 

"Below Average," reflecting overall satisfaction. 

22. Ease of Admission process 

It illustrates student feedback on the ease of the admission process. A majority of 

students (90%) rated the process as either "Excellent", "Very good", or "Good". This 

suggests a positive perception of the institution's admission procedures. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Student’s feedback on Examination and Evaluation Process 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



23. Question Paper was as per the pattern and relevant to the syllabus. 

It illustrates student feedback on the alignment of question papers with the syllabus and 

pattern. A majority of students (62%) perceive the question papers to be "Usually" or 

"Every time" in line with expectations, indicating overall satisfaction with the 

assessment process. 

24. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

It illustrates student feedback on the fairness of the internal evaluation process by 

teachers. A majority of students (62%) perceive the internal evaluation process as either 

"Always fair" or "Usually fair", indicating a positive view of the evaluation system. 

25. Was your performance in assignments discussed with you? 

It illustrates student feedback on whether their performance in assignments was 

discussed with them. A majority of students (50%) indicate that their performance was 

either "Usually" or "Every time" discussed, suggesting a positive perception of 

feedback mechanisms. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Student’s feedback on cocurricular, extracurricular activities 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26. Research guidance is provided. 

It illustrates student feedback on the quality of research guidance provided. A majority 

of students (95%) rated the research guidance as either "Excellent", "Very good", or 

"Good", indicating a positive perception of the support provided for research activities. 

27. Conduction of certificate course by the teachers 

It illustrates student feedback on the conduction of certificate courses by teachers. A 

majority of students (64%) perceive the conduction as either 'Always Effective' or 

'Sometime Effective', indicating a positive view of the course delivery. 

28. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

It shows that 40% of students "Agree" that teachers encourage them to participate in 

extracurricular activities, while 26% "Strongly agree." Only 23% are "Neutral," and 7% 

"Disagree" or "Strongly disagree." 

29. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for the world of work. 

It illustrates student feedback on the efforts made by the institute/teachers to inculcate 

soft skills, life skills, and employability skills. A majority of students (58%) perceive 

these efforts to be either "To a great extent" or "Moderate", indicating a positive view 

of the institution's focus on preparing students for the workplace. 

30. How do you rate career counseling process? 

It illustrates student feedback on the career counseling process. A majority of students 

(57%) perceive the process as either "Always effective" or "Sometime effective," 

indicating a positive view of the career guidance provided. However, a significant 

portion (31%) found the process "Just satisfactory" suggesting areas for improvement 

in career counseling services. 

 


